

## REZULTATUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI

în etapa elaborării propunerilor PUZ și a Regulamentului de urbanism aferent în baza unui aviz de oportunitate pentru **construire hale cu destinația sediu firmă, birouri, garaj și servicii auto, locuri de parcare, împrejurire, racorduri/branșamente la rețelele de utilități tehnico-edilitare,** pe teren proprietate privată

**Argumentare:** Elaborarea propunerilor documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului de urbanism aferent în baza unui aviz de oportunitate pentru **construire hale cu destinația sediu firmă, birouri, garaj și servicii auto, locuri de parcare, împrejurire, racorduri/branșamente la rețelele de utilități tehnico-edilitare,** pe teren proprietate privată, inițiator **ROYAL CONSTRUCT BUCOVINA S.R.L.**  
**Amplasament:** teren în suprafață de 4800 mp, identic cu parcela cadastrală nr. 38038, situat în intravilanul municipiului Suceava, pe str. Mitocului.

Publicul a fost invitat să consulte documentele privind elaborarea propunerilor Planului urbanistic zonal și să transmită observații referitoare la PUZ pentru **construire hale cu destinația sediu firmă, birouri, garaj și servicii auto, locuri de parcare, împrejurire, racorduri/branșamente la rețelele de utilități tehnico-edilitare,** pe teren proprietate privată, inițiator **ROYAL CONSTRUCT BUCOVINA S.R.L.**, în perioada 21.07.2023 – 14.08.2023.

În acest sens, anunțul privind elaborarea PUZ a fost publicat pe site-ul [www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro) la secțiunea "Anunțuri", a fost afișat în holul principal de la parterul Primăriei municipiului Suceava și a fost afișat pe 3(trei) panouri montate în zona amplasamentului aflat în discuție. Totodată s-au transmis 5 (cinci) notificări proprietarilor parcelelor de teren din vecinătatea celei care a generat PUZ.

Deasemenea, anunțul privind elaborarea propunerilor PUZ a fost publicat pe pagina oficială Facebook a Primăriei municipiului Suceava și pe aplicația mobilă Suceava City App.

În perioada de consultare și informare a publicului, a fost înregistrată o adresă cu observații/obiecțiuni referitoare la această documentație. Inițiatorul **ROYAL CONSTRUCT BUCOVINA S.R.L.** a fost notificat cu privire la observațiile primite, iar răspunsul argumentat al acestuia a fost trimis persoanei care a înaintat obiecțiunile.